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Příloha k informovanému souhlasu 

s plánovaným výkonem 
 

                                               Frenuloplastika 
 
  

  V rámci snahy o Vaši dokonalou informovanost o Vašem zdravotním stavu nabízíme doplňující 
písemný materiál, ve kterém se snažíme podat co nejvíce informací o plánovaném léčebném 
postupu. Základní informace Vám byla podána ošetřujícím lékařem ať již v ambulantním traktu či na 
lůžkovém oddělení kliniky. Jsme si však vědomi toho, že se jedná o spoustu nových a svým 
obsahem velmi závažných sdělení, které jistě při prvním ústním sdělení všechny nemůžete v plném 
rozsahu vstřebat a adekvátně zhodnotit.  
 
Vážený paciente,  
Na základě Vašeho aktuálního zdravotního stavu Vám bylo lékařem indikováno provedení 
frenuloplastiky.  

Co je frenuloplastika a jaký je důvod (indikace) k výkonu:  
Frenuloplastika je operačný výkon, při kterém se prodlužuje uzdička spojujíci předkožku se žaludem 
penisu.Tato operace se provádí z estetických a funkčních důvodů, nebo pro nemožnost přetažení či 
obtížné přetahování předkožky.  

Alternativní výkony:  
Adekvátní alternativa léčby neexistuje.  

Jaký je postup výkonu:  
Operace se provádí v lokální anestézii a trvá asi 20 minut. Spočívá v naříznutí části uzdičky a jejím 
následném sešití jemnými stehy, které se sami vstřebávají a vypadnou při koupání rány v heřmánku  

Následky a možná rizika:  
Po výkonu může dojít k otoku v oblasti rány, otok je však spíše následek operace než samotná 
komplikace, jedná se o reakci tkáně na výkon a postupně odezní. 
Časně po operaci může dojít vzácně ke krvácení, které je většinou pouze minimální a spontánně 
odezní, pokud by bylo krvácení výraznější, je třeba neprodleně vyhledat lékaře. Časnou, ne však 
častou komplikací může být infekce v oblasti operační rány projevující se otokem, zarudnutím 
a případně hnisavým výtokem z oblasti operační rány. Další komplikací může být pooperační 
hematom zejména v okolí ranné plochy eventuélně přestupující i na celý penis, tento hematom se 
postupně vstřebá spontánně. Z pozdních komplikací se může vyskytnout kosmeticky nevyhovující 
vystouplá jizva (keloidní jizva). 
 
Možná omezení po výkonu a pracovní neschopnost: 
Po výkonu je vhodný klidový režim, který je vhodné dodržovat 1-2 dny. Individuálně dlouho může 
přetrvávat nepříjemný pocit při zvýšeném tření žaludu o spodní prádlo. Délka pracovní neschopnosti 
závisí na typu profese, pokud vykonáváte kancelářskou práci a nenosíte těžká břemen, pak není 
ovlivněna pracovní schopnost, pokud vykonáváte těžkou fyzickou práci, tak je vhodné prvních 5 dnů 
spíše klidovější režim. Samotná schopnost vykonávat práci není ovlivněna, ale může dojít při 
namáhání k uvolnění stehů.  
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Změny zdravotní způsobilosti či trvalá omezení: 
Beze změn ve zdravotní způsobilosti či trvalých omezení. 
 
Údaje o léčebném režimu a preventivních opatřeních: 
Po výkonu je nutná kontrola za 2-3 hodiny na naší ambulanci, další kontrola cca za 1 měsíc od 
výkonu. Po odstranění krycího obvazu jsou nutné koupele penisu v heřmánku. Nutná je pohlavní 
abstinence do zhojení rány. Dále není vhodné koupání ve vaně, do zhojení rány je třeba se pouze 
sprchovat. Je zakázáno koupání v bazénu či rybníku z důvodu rizika zanesení infekce. 
 


